

# Apreciez! Protejez! Acționez!

## REGULAMENT DE ORGANIZARE ȘI DESFĂȘURARE

---

**Motto: Cei care au privilegiul de a ști au datoria de a acționa.**

*Albert Einstein*

Concursul pe teme ecologice, adresat elevilor se desfășoară pe două secțiuni:

### **SECȚIUNEA I - Concursul multimedia (text, imagine, sunet și animație) pe teme ecologice**

Concursul îi provoacă pe elevi să elaboreze lucrări care să îmbine armonios textul cu imaginea, sunetul și animația, prin care să își exprime opiniile cu privire la acest subiect și care să reflecte rolul tinerilor în asigurarea dezvoltării durabile la nivelul comunității locale și naționale, în context european. Dezvoltarea durabilă include protecția mediului, iar protecția mediului condiționează dezvoltarea durabilă.

Concursul oferă elevilor posibilitatea să-și expună prin lucrările multimedia activitățile eco desfășurate și să transmită un mesaj concetățenilor lor.

### **SECȚIUNEA II - Concurs de postere și pliante pe teme ecologice: *Mesaj cromatic***

**Fiecare secțiune se va desfășura pe două categorii:**

- Gimnaziu: Clasele a VII-a – a VIII-a
- Liceu

Înscrierea elevilor se va face până cel târziu pe 22 mai 2015, la adresa [simpozion\\_apa@yahoo.ro](mailto:simpozion_apa@yahoo.ro).

### **Desfășurarea concursului**

Pe calculatoarele de concurs vor fi instalate sistemul de operare (Windows) și pachetul Microsoft Office. Pentru buna desfășurare a concursului, elevii vor avea kit-ul pentru orice alt soft necesar rulării corecte a proiectelor ce urmează a fi prezentate. Lucrările și kit-urile necesare vor fi instalate în prezența inginerului de sistem al colegiului, înainte de începerea concursului.

Timpul alocat prezentării este de 15 minute. Comisia de jurizare își rezervă dreptul de a formula întrebări referitoare la activitățile prezentate în proiect, la modul de realizare a lucrării (proiect, poster, pliant) sau orice altă întrebare pe care o consideră necesară pentru o evaluare corectă.

Toți elevii vor primi diplomă de participare. Se vor acorda premiul I, premiul II, premiul III și mențiuni pentru fiecare secțiune și fiecare categorie.

Pentru secțiunea a II-a a concursului, elevii vor avea lucrările în format digital și le vor prezenta cu ajutorul videoproietorului, dar și listate pentru organizarea unei expoziții.

### **SIMPOZION PE TEME ECOLOGICE**

La simpozion pot participa cadre didactice din învățământul preuniversitar și specialiști în domeniu cu lucrări științifice pe teme ecologice.

Conținutul lucrărilor trebuie să vizeze aspecte cu un grad de interes ridicat, din tematica propusă dezbaterii și să fie originale. O lucrare nu poate avea mai mult de doi autori.

Durata de prezentare a lucrării este de maxim 10 minute. Susținerea lucrărilor se va face cu ajutorul calculatorului și a video-proietorului.

Profesorii din țară, care participă indirect, vor primi diploma de participare și CD-ul cu ISSN, prin poștă. În fișa de înscriere autorul va specifica adresa la care va fi expediată diploma. Organizatorii nu își asumă răspunderea pentru adresele de expediere completate greșit pe formularul de înscriere.

#### **Cerințe pentru tehnoredactarea lucrării**

- Redactarea lucrării se va face în Microsoft Office Word 2007.
- Lucrarea va conține cel puțin 2 pagini.
- Setările paginilor vor fi: format A4, margini de 2 cm;
- Titlul lucrării se va scrie folosind font Times New Roman, 14 pt, bold, centrat;
- Numele autorului și școala de proveniență se vor scrie în dreapta, cu Times New Roman, 12 pt, sub titlul lucrării;
- Textul lucrării se va scrie cu Times New Roman, 12 pt, justified, distanța între rânduri 1.5, cu diacritice;
- Bibliografia se va consemna la sfârșitul lucrării;

Responsabilitatea asupra conținutului revine doar autorului lucrărilor publicate.

Lucrările vor fi transmise pe adresa [simpozion\\_apa@yahoo.ro](mailto:simpozion_apa@yahoo.ro), până cel târziu pe 22 mai

2015.

Participanții sunt de acord cu publicarea lucrărilor în CD-ul simpozionului, fără nici un fel de pretenție pecuniară sau de orice altă natură.

Manager proiect,  
prof. Virginel Iordache – directorul colegiului

Coordonatori,  
prof. Gabriela Freitag  
prof. Loredana Bodnar  
prof. Maria Atănăsoae